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https://www.100test.com/kao_ti2020/255/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c67_255630.htm 一、单项选择题1.[答案]:B[解

析]:出售该股票形成的投资收益＝（1.5－1.1）×200＝80（万

元）。参考会计分录：借：交易性金融资产 200×1.3＝260 贷

：银行存款 260借：公允价值变动损益 200×（1.3－1.1）＝40 

贷：交易性金融资产 40借：银行存款 200×1.5＝300 贷：交易

性金融资产 220 投资收益 802.[答案]:B[解析]:（1）存货可变现

净值＝（1200－400）×0.26－（1200－400）×0.005＝204（万

元）；（2）存货期末余额＝（1200－400）×（360÷1200）

＝240（万元）；（3）期末“存货跌价准备”科目余额＝240

－204＝36（万元）；（4）期末计提的存货跌价准备＝36－30

＋30×（400/1200）＝16（万元）。3.[答案]:B[解析]:甲企业

吸收合并产生的商誉＝14000－11000＝3000（万元）借：无形

资产 8000 长期股权投资 6000 商誉 3000 贷：长期借款 3000 固

定资产清理 10000 营业外收入 40004.[答案]:D[解析]:融资租赁

当作自有资产入账，体现了实质重于形式的质量要求；出售

无形资产导致经济利益流入企业属于利得，应计入营业外收

入；在公允价值计量下，资产和负债按照在公平交易中，熟

悉情况的交易双方自愿进行资产交换或者债务清偿的金额计

量；企业在对会计要素进行计量时，一般应当采用历史成本

。上述选项中，只有选项D属于正确答案。5.[答案]:D[解析]:

企业当期经营活动产生的现金流量净额＝800－100＋50－75

－25＋40＋10＝700（万元）。6.[答案]:B[解析]:2007年12月31

日东方公司应确认的递延所得税负债＝（12750－8500）



×20%÷（1－15%）×（33%－15%）＝180（万元）。7.[答

案]:B[解析]:固定资产入账价值＝500/（1＋6%）＋300/（1

＋6%）2＋200/（1＋6%）3＝906.62（万元）。8.[答案]:A[解

析]:2007年12月31日期权的公允价值为3000元即为“衍生工具

看涨期权”科目余额。9.[答案]:C[解析]:按照新准则商品流通

企业的采购费用计入采购成本。10.[答案]:B[解析]:2007年10

月1日以前的200万元支出计入管理费用，2007年10月1日以后

支出资本化金额100＋400＝500万元。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


